Matematyka 2
                                                Semestr  II P                     JJanuszkiewicz
Nazwisko i imię …………………………………………………………………………….….

                                                                                (wypełnić drukowanymi literami)

Termin oddania pracy: 20.12.2017 r.
Zad. 1.   (1 pkt)   Liczba a, dla której rozwiązaniem równania  2(x – a) + 5 = 3x – 1
jest liczba  x = 5 wynosi
A.  0,5 
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Termin oddania pracy : 19.05.2007.

1. (4pkt)
a) Oblicz jakim procentem liczby 8 jest liczba 14.
b) Znajdz liczbe, ktorej 15% wynosi 36.
c) Liczbe 36 zmniejszono o 20%. Jakim procentem liczby 160 jest otrzymany wynik ?

2. (3 pkt) Na wiosne w sklepie z obuwiem przeprowadzono dwukrotnie obnizke : najpierw
20%, a po6zniej 10%. Po tych dwoch obnizkach buty kosztujg 180 zt. Ile kosztowaly w
sezonie zimowym ?

3. (3 pkt) Wyznacz zbiory AUB, ANB, A\B, gdy: A=(-2;4) i B=(1;).

4. (3 pkt) Podaj miejsca zerowe funkcji (pamigtaj o wyznaczeniu dziedziny):
2
B f@®)=2x+5; b f=2"2; 9 f@="¥=2
x+3 x-5
5. (6 pkt) Na podstawie zamieszczonego
obok wykresu funkcji odczytaj : Y
a) warto$é funkcji dla argumentu x = 2 ‘
b) argumenty, dla ktérych funkcja
przyjmuje wartos¢ -1,
¢) dziedzing, ¥ 4 \
d) zbior wartosci, '
€) miejsca zerowe, 0| 1
f) przedzialy monotonicznosci. ‘ \

Xy

bardzo dobry 17-19p
dobry 14-16p
dostateczny 10-13p
dopuszczajacy 7-9p
niedostateczny 0-6p

Powodzenia



               B.  - 4                            C.  5                          D.  0
Zad. 2.   (1 pkt)  Liczb całkowitych dodatnich spełniających nierówność 
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A.  0                    B.  1                          C.  2                    D. nieskończenie wiele
Zad. 3.   (1 pkt)   Miejscem zerowym funkcji 
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A.  5                      B.  15                       C.  
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Zad. 4.   (1 pkt)   Dziedziną funkcji  
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A.  
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   B.  
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Zad. 5.   (1 pkt)   Przesuwając wykres funkcji  
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  o dwie jednostki w lewo

i jedną jednostkę do góry otrzymujemy wykres funkcji opisanej wzorem: 
A.  
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       C.  
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Zad. 6.   (3 pkt)   Wyznacz   
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Zad. 7.   (4 pkt)   Rozwiąż równanie i nierówność:
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Zad. 8.   (5 pkt)   Na podstawie zamieszczonego obok wykresu funkcji odczytaj:

a) argumenty, dla których funkcja przyjmuje wartość 3,

b) [image: image1.wmf]dziedzinę,

c) zbiór wartości,

d) miejsca zerowe,

e) maksymalne przedziały monotoniczności.           
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